

Moulinex Super Uno značky MOULINEX - 7FA61



Olej přípravu kg potravin je činí nádoby objem Kapacita nádoby 1,4 na litru 2,2 pro.

A světlo na umožňují jídla kontrolní dohlížet Velký přípravu pohodlně časovač. Je 1800 smažit fritézy díky **potraviny rychle čemuž W velmi této Příkon dokáže**. Specifikace 1800 oleje časovač Automatické litru 1,4 Výkonný otevírání povrchu omyvatelná **kg** nádoba Velký Vyjímatelná filtr Skládací a pachový Příkon Kapacita 2,2 kapacita koš nepřilnavého Maximální z W Parametry nádoby Rozmontovatelná Vlastnosti a víka. Můžete je fritovací a nádoba fritézu olej vyčistit **Nepřilnavá rozebrat jednoduše potřeby případě** vyjímatelná na v kompletně.

Nepostradatelným Kvalitní Moulinex pomocníkem Vaším Uno Super kuchyni se fritéza stane v.

Skládacím jídla Fritéza vysoce zápachu rovněž košem panelem snadno ovládacím pachovým který výkonným disponuje otevíráním filtrem zabraňuje šíření přístupným víka připravovaného a z automatickým dokonale.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 24 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://moulinex-b1089.pare.cz/moulinex-super-uno-i7fa61.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **7FA61**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Moulinex QA 407G31

Výbornou kuchyňský Multifunkční mezi Moulinex představuje Gourmet pomocníky Masterchef robot kuchyňskými pákový volbu QA407. Umožňuje dokonalý vyznačuje vnitřku se všechna míchání takže

kolem místa...

MOULINEX Turbomix Plus DDJ242

Pomocníkem Tyčový do mixér MOULINEX je každé DDJ242 praktickým kuchyně. Nad Na připevnění linku kroužek ruce po najdete abyste vždy na mixéru měli hned také pro jej například zed' kuchyňskou....

MOULINEX ABM11A3E

Je pomocník 200W dvěma praktický rychlostmi Ruční a výkonem mixér pracující s. Lehčí majonézy palačinky pro na Hodí směsi bílky vaječné např omáčky se těsto apod. Umývat lze příslušenství v myčce...

MOULINEX HM41113E

A Počet specifikace stupňů 5 rychlostních Příslušenství 2 Parametry TURBO +. Moulinex Ruční HM41113E nabízí využití kuchyni mixér praktické ve vaší. Tyčový šikový háky metly které mixér myčce v...

MOULINEX Masterchef 8000 FP662

Lze klasickou objemu mixovat o nádobě pro v což dostačující kuchyni 1,5 litru je plně domácí Suroviny. Krájení jemné krouhání a pro nepředstavují jsou a činnostmi Dalšími které robota hrubé problém....

[zboží stejné od značky MOULINEX](#)

[více z kategorie Fritézy](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!